

## **ЗВІТ**

*директора закладу дошкільної освіти (ясла-садок)  
комбінованого типу №122 Криворізької міської ради  
Тягай Світлани Олександрівни  
за підсумками 2022/2023 навчального року  
перед колективом та громадськістю*

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 року №55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад та Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, щорічно проводиться звітування керівників навчальних закладів.

Мета звітування: подальше утворення відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.

### **1. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ**

Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №122 Криворізької міської ради здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України, зокрема: Конституції України, Законів України «Про освіту» від 05.09.2017 року № 2145-VIII, «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 року № 2628-III (із змінами), «Про охорону дитинства», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», Положення про систему освіти в Україні від 22.05.2018 №509 (зі змінами), Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 року № 305 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 №86), Конвенцію про права дитини, Цивільного та Господарського кодексів України, методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році» від 327.07.2022 № 1/8504-22 та інших розпорядчих документів.

У 2022/2023 навчальному році в закладі функціонувало 8 груп, зокрема: 1 група раннього віку, 2 логопедичні групи, 2 групи для дітей із затримкою психічного розвитку, 3 групи загального розвитку. Мережа груп закладу дошкільної освіти повністю відповідає меті, завданням, специфіці установи.

У зв'язку з введенням воєнного стану на території України заклад дошкільної освіти працював в дистанційному форматі.

Протягом року чисельність здобувачів освіти складала 91 дитину, з них 17 дітей раннього віку.

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02 жовтня 1996 року, Указу президента України №700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення» за 2022/2023 навчальний рік кількість

звернень складала 44, з них, з метою оформлення або перенесення електронної черги та влаштування дитини в ЗДО - 20, з питань організації освітнього процесу – 2, видача документів та повернення коштів, що залишилися від харчування дитини в закладі – 22. Всі порушені питання розглянуті, надані відповіді.

## **2. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**

Протягом року в закладі працювало 25 педагогів. За рівнем кваліфікації педагоги мають такі кваліфікаційні категорії та педагогічні звання: «спеціаліст вищої категорії» – 3 педагоги, з них один має педагогічне звання «старший вчитель», «спеціаліст першої категорії» – 3 педагоги, «спеціаліст» - 4 педагоги, 10 тарифний розряд – 1 педагог, 11 тарифний розряд – 11 педагогів, з них один має педагогічне звання «вихователь-методист», 9 тарифний - 2 педагоги. За рівнем освіти 10 педагогів мають вищу фахову освіту, 2 - вищу не фахову, 13 – неповну вищу.

Важливим напрямком підвищення професійного рівня педагогів є атестація працівників. Під час організації якої дотримано вимоги Типового положення про атестацію педагогічних працівників, складено перспективний план атестації педагогічних працівників на 2020-2025 роки, план роботи засідань атестаційної комісії на 2022/2023 н.р., видано відповідні накази. У 2022/2023 навчальному році атестувалося два педагога. За результатами атестації вихователь Компанієць І.А. підтвердила раніше встановлений 11 тарифний розряд, вихователь Тодосієнко Т.О. підтвердила раніше встановлений 10 тарифний розряд.

Курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «ДАНУ» пройшла вихователь Чухно В.Б.

## **3. МЕТОДИЧНА РОБОТА З КАДРАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ**

Методична робота в закладі здійснювалась відповідно до чинних нормативно – правових документів Міністерства освіти і науки України, органів управління освіти і локальних правових документів, а також з метою стимулювання професійного інтересу педагогів для особистісного професійного розвитку. Впродовж 2022/2023 навчального року педагогічний колектив працював над реалізацією передбачених річним планом завдань:

1. Забезпечити цілеспрямовану роботу педагогів щодо формування основ національної свідомості дошкільників
2. Узагальнити роботу педагогів щодо зміцнення фізичного та психічного здоров'я вихованців.
3. Удосконалити знання педагогів щодо розвитку комунікативної особистості в сучасному освітньому просторі.
4. Продовжити роботу над обласним проектом «Педагогічні стратегії розвитку самоєфективності особистості в освітньому просторі Нової української школи» (Практичний етап).

Протягом року з педагогами проводилися різні форми методичної роботи, які сприяли формуванню професійної компетенції педагогів та спрямовані на реалізацію завдань закладу та обласного проекту. А саме:

- педагогічні ради: «Організація діяльності закладу дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році», «Національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку» та «Підсумки освітньо-виховної та методичної роботи за 2022/2023 навчальний рік».
- методичні наради: «На шляху до вдосконалення, або як відповідати професійному стандарту вихователя», «Розвиток емоційного інтелекту дошкільників як джерело самоефективності» та «Самоосвіта: унікальні, актуальні, цікаві знахідки, результативність використання в роботі»;
- семінар-практикум на тему: «Використання цифрових сервісів в умовах дистанційного і змішаного навчання»;
- коучинг «Національно-патріотичне виховання дошкільників у контексті сьогодення»;
- творчий звіт «Сучасний освітній простір та комунікативна компетентність дошкільнят»;
- диспут «Зміцнення фізичного та психічного здоров'я, як запорука становлення особистості дитини дошкільного віку»;
- консультації: «Корегування психоемоційного стану дитини засобами арт-технологій», «Роль сім'ї у національно-патріотичному вихованні дитини дошкільного віку», «Особливості екстраверсії й інтроверсії в дітей».

Слід зазначити, що кожен педагог впродовж року працював над самоосвітою, більше уваги приділялось освоєнню інноваційних інформаційних технологій. Також, педагоги закладу підвищували свій професійний рівень через участь у онлайн-вебінарах, семінарах та методичних заходах різного рівня.

У 2022/2023 навчальному році вихователь-методист Катриченко Г.М. очолювала районну професійну спільноту «Дитина у світі мистецтва».

Інструктор з фізкультури Світлана Храмеєва, музичний керівник Галина Саймукова та вихователь-методист Ганна Катриченко брали участь у всеукраїнській науково-практичній конференції "Проблеми формування та розвитку особистості дитини в дошкільному віці" від центру освіти «Генезум», за результатами якої отримали збірник із публікаціями матеріалів та іменні сертифікати. Вчитель-дефектолог Волобоева Тетяна Валентинівна, презентувала свою розробку – «Інтегрований робочий зошит «Сходинки знань» для дітей середнього дошкільного віку із затримкою психічного розвитку» на Фестивалі педагогічних інновацій освітян Дніпропетровщини «EDU\_FEST Dnipro – 2022» в номінація «Інноваційні підходи до навчання дітей з особливими освітніми потребами».

У 2022/2023 навчальному році освітній процес був організований за змішаною формою здобуття дошкільної освіти, а саме: у дистанційному форматі (в синхронному та асинхронному режимах) та очному (у формі соціального патронату). Відстеження результатів розвитку дітей та досягнення ними життєвої компетентності, за визначеними у програмах показниками, здійснювалося в очному та заочному форматі. Вчителі-дефектологи та вчитель-логопед в групах спеціального призначення моніторингове дослідження проводили очно, вихователі з батьками в групах загального розвитку – заочно, використовуючи гугл-форми, які було розроблено педагогами закладу на основі методичного посібника «Моніторинг досягнень дітей дошкільного віку згідно з Базовим компонентом дошкільної освіти» та надіслано батькам для опрацювання з дітьми.

Згідно з річним планом в закладі було проведено тематичну перевірку «Організація освітнього процесу в дистанційному форматі».

Протягом року заклад співпрацював з батьківською громадою, переважно в онлайн режимі, шляхом висвітлення інформації на офіційному сайті закладу та у групах, створених у Viber та Telegram.

З батьками вихованців проводились інструктажі з безпеки життєдіяльності, консультації щодо особливостей навчання та виховання дітей, надавались поради та рекомендації щодо опрацювання навчального матеріалу.

У 2022/2023 навчальному році вихованці закладу приймали активну участь у конкурсах різного рівня, результати подано в таблиці.

<b>Конкурси різного рівня для дітей</b>			
<b>№ з/п</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>ПІБ учасника</b>	<b>Результативність</b>
<b>Всеукраїнський рівень</b>			
1	Всеукраїнський проект "Майстерня казок Олександра Зімби" - "Пригоди на марсі"	Горлова Вероніка	супер сертифікат
2	Всеукраїнський проект "Майстерня казок Олександра Зімби" - "Спортивна лихоманка"	Хаакана Вероніка, Заржинська Настя, Турівний Владислав, Авлукова Поліна, Серова Олександра, Мусієнко Владислав, Горлова Вероніка, Алтухов Матвій	8 сертифікатів
3	Всеукраїнський проект "Майстерня казок Олександра Зімби" – «Небезпечні пригоди»	Пуріс Максим, Волик Євген, Авлукова Поліна,, Потапенко Тимур, Мусієнко Владислав, Алтухов Матвій, Ковалевська Кароліна	7 сертифікатів
4	Всеукраїнський творчий конкурс Перлина Мистецтв "До дня Святого Миколая"	Алтухов Матвій	диплом учасника
5	Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості Алаба ОР.ца "Новий рік - рік перемоги"	Алтухов Матвій	1 місце, медаль
6	Всеукраїнський творчий марафон найбільший колаж із малюнків в Європі "Рік незламності"	Алтухов Матвій, Коліков Артем, Даценко Марк	3 дипломи учасника
7	Всеукраїнський креативний художній проект "KIDS" "Матусині обійми"	Алтухов Матвій, Горлова Вероніка	1 диплом учасника та 1 диплом за I місце

8	Всеукраїнський дистанційний багатожанровий конкурс "KIDS" "Україна має талант"	Алтухов Матвій	диплом I місце
9	Всеукраїнський двотуровий конкурс образотворчого, декоративно-ужиткового та сучасного мистецтва "Ліга талантів ART"	Алтухов Матвій	диплом лауреат I ступеня, календар у подарунок
10	Всеукраїнський творчий конкурс Перлина Мистецтв "Мій Шевченко"	Алтухов Матвій	диплом I місце
11	Всеукраїнський багатожанровий дистанційний конкурс "KIDS" "Майбутнє України"	Алтухов Матвій	диплом I місце
12	Всеукраїнський креативний конкурс "KIDS" "Пасхальний кошик"	Алтухов Матвій	диплом I місце
13	Всеукраїнський багатожанровий дистанційний конкурс "На крилах весни"	Алтухов Матвій	диплом I місце, медаль та кубок
14	Всеукраїнський дистанційний творчий конкурс «Квітучі таланти»	Хаакана Вероніка, Карташов Тимур, Тимофієва Люба, Авлукова Поліна, Даценко Марк	1 диплом I місце, 4 дипломи III місце
<b>Міський рівень</b>			
1	Міський онлайн - фестиваль художньо мовленнєвої творчості серед вихованців закладів середньої освіти до Міжнародного дня мови "Мовленнєві перлинки"	Хапатько Марк, Кулікова Аліса, Серова Олександра, Горлова Вероніка	учасники
2	"Замальовки рідного краю - 2023. Мирного неба тобі, Кривий Ріг."	Даценко Світлана, Даценко Марк	учасники

#### **4. ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ТА ПРОТИПОЖЕЖНИХ НОРМ**

На виконання Закону України «Про охорону праці», Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, в закладі розроблені та затверджені інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт, інструкції по дотриманню працівниками безпеки діяльності під час організації освітнього процесу, посадові та робочі інструкції для всіх категорій працівників, інструкції з пожежної безпеки.

В рамках проведення Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності, місячників

з профілактики та попередження травматизму та збереження та зміцнення здоров'я вихованців, здійснювалась освітня робота з дітьми щодо профілактики травматизму, навчання правил пожежної безпеки, безпечного відпочинку, виховання поважного ставлення до безпеки людини, усвідомлення необхідності вироблення навичок з дотримання правил поведінки в надзвичайних ситуаціях.

Згідно Закону України «Про охорону праці», систематично з працівниками проводилися вступні, первинні та повторні, цільові інструктажі з питань охорони праці, пожежної безпеки, які реєструвалися у відповідних журналах під підпис, видавалися накази щодо охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників та дітей.

Систематично здійснюється огляд приміщень, будівель та території закладу на предмет безпеки. Проводиться постійна роз'яснювальна робота серед учасників освітнього процесу щодо заходів безпеки в особливий період.

## **5. ЗАХОДИ ЩОДО ЗМІЦНЕННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЇ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ**

Фінансова діяльність закладу дошкільної освіти впродовж 2022-2023 навчального року була спрямована підтримку життєдіяльності закладу.

За рахунок бюджетних коштів проведено роботи:

- промивка та гідравлічні випробування системи теплопостачання;
- технічне обслуговування та спостереження за станом пожежної сигналізації;
- технічний огляд та перезарядка вогнегасників;
- поточний ремонт системи водопостачання (заміна труби на пральні);
- повірка термометрів, манометрів;
- заправка картриджа до принтера;
- дератизація та дезінфекція

Забезпечено оплату послуги термінового виїзду наряду реагування на повідомлення про можливе скоєння правопорушення.

За рахунок бюджетних коштів придбано папір А4 – 14 пачок. Також, Криворізьким центром соціальних служб було надано благодійну допомогу у вигляді наступних матеріалів:

№з/п	Найменування	Кількість	Сума
1	Рейка 20*125*2000мм	80 шт.	9301.60 грн.
2	Будівельна піна 850мл.	1 шт.	190грн. 33 коп.
3	Гарпаулін 4*5м.	2 шт.	850 грн.
4	Скотч 100м.*45мм	2 шт.	55грн. 20 коп.
5	Дошка 25*100*2000мм	80шт.	3709 грн. 60 коп.
	Всього	165 шт.	14106 грн. 73 коп.

На офіційному сайті закладу постійно висвітлюється інформація щодо фінансових надходжень і витрат загального фонду закладу, кошторис та перелік товарів, робіт та послуг, отриманих, як благодійна допомога.